


Мікрокваліфікація

«Навчання з домедичної допомоги у разі нещасних випадків на виробництві»

Назва курсу	«Навчання з домедичної допомоги у разі нещасних випадків на виробництві»	
Коротка анотація	Навчання з домедичної допомоги у разі нещасних випадків на виробництві є не лише передумовою успішного подальшого лікування, але часто і порятунком життя. Саме тому важливо, щоб кожна людина вміла правильно та швидко надати допомогу тим, хто її потребує.	
Для кого цей курс?	Курс буде актуальним та корисним для власників, керівників та інженерно-технологічної ланки менеджерів і працівників компаній, які здійснюють свою професійну діяльність.	
Рівень складності	середній	
Після курсу ви отримаєте (цінність курсу)	За підсумками проходження курсу слухачі набудуть навичок та досвіду з надання домедичної допомоги потерпілим у разі нещасних випадків. Розроблена і реалізована у центрі програма навчання дозволяє успішно скласти залік й отримати сертифікат підвищення кваліфікації.	
Лектор		Білько Тамара Олександрівна, кандидат біологічних наук, доцент кафедри охорони праці та біотехнічних систем у тваринництві НУБіП України Профіль
Форма навчання, день тижня, час	Змішаний формат, п'ятниця о 12-00	
Місце проведення	НУБіП України, м. Київ, вул. Героїв Оборони, 12 В (н.к. 11)	
Початок навчання	з 1 жовтня 2024 року (за формуванням груп)	
Тривалість	1 день	
Мова викладання	українська	
Інформаційна сторінка	https://nop.org.ua	
Програма курсу	Тема 1. Початковий алгоритм дії при наданні домедичної допомоги. Тема 2. Серцево-легенева реанімація (СЛР). Тема 3. Використання автоматичного зовнішнього дефібрилятора. Тема 4. Обструкція дихальних шляхів (людина вдавилася). Тема 5. Судомний (епілептичний) напад. Тема 6. Гостре порушення мозкового кровообігу (Інсульт). Тема 8. Погіршення стану, спричинене біллю в серці (інфаркт міокарду). Тема 10. Рани та кровотечі. Тема 11. Опіки. Переохолодження. Тема 12. Аптечка домедичної допомоги. Огляд стандартної аптечки та рекомендації щодо її до комплектації.	
Вартість навчання	1200 грн (на особу)	
Координатор	Мотрич М.М., 0984064242, nmsop@nubip.edu.ua	
Підтвердження кваліфікації	Декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з охорони праці Реєстраційний номер: 33007/5/21	